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PÁLYÁZATI ÁTTEKINTŐ 

A munkavállalók és vállalatok alkalmazkodóképességének és termelékenységének  

javítása a munkaerő fejlesztésén keresztül  

GINOP-PLUSZ-3.2.1-21 

PÁLYÁZATI FELTÉTELEK 

A pályázat célja A vállalkozások a támogatásból munkahelyi képzéseket valósítsanak meg, ezzel növelve a 

termelékenységüket.  

Munkáltatóra 

vonatkozó 

feltételek 

Azon támogatást igénylő nyújthat be támogatási kérelmet, aki 

a) rendelkezik legalább egy lezárt, beszámolóval alátámasztott teljes (365 napot jelentő) üzleti 

évvel (az előtársaságként való működés időszaka ebbe nem számít bele). A KKV minősítés alapja 

a bizonyos támogatási kategóriáknak a belső piaccal összeegyeztethetővé nyilvánításáról szóló, 

2014. június 17-i 651/2014/EU bizottsági rendelet. 

b) Egy lezárt, beszámolóval alátámasztott teljes (365 napot jelentő) üzleti évvel nem rendelkező 

vállalkozás abban az esetben nyújthat be támogatási kérelmet, amennyiben főtevékenységét az 1. 

sz. táblázatban felsorolásra került magas energiaintenzitású termelésben érintett ágazatokban 

végzi és az alábbi feltételek teljesülnek: 

i. a magas energiaintenzitású ágazathoz tartozó főtevékenység legkésőbb 2023.07.31-ig 

bejegyzésre került és 

ii. a munkáltató vállalja, hogy a vállalkozását fenntartja és az eredményesség mérési vizsgálat 

időpontjában a vállalkozás főtevékenysége továbbra is az 1. sz. táblázatban felsorolt, a magas 

energiaintenzitású termelésben érintett ágazatba tartozik. 

Minden magas energiaintenzitású ágazatban fő tevékenységet végző vállalkozás esetében elvárás, 

hogy legalább egy zöld átálláshoz kapcsolódó képzést is valósítson meg. 

c) Magyarországon székhellyel rendelkező kettős könyvvitelt vezető gazdasági társaság, 

szövetkezet, vagy az Európai Gazdasági Térség területén székhellyel és Magyarországon 

fiókteleppel rendelkező szövetkezet vagy kettős könyvvitelt vezető gazdasági társaság fióktelepe, 

kettős könyvvitelt vezető egyéni cég és egyéni vállalkozás. 

… 

e) A támogatást igénylő rendelkezik a képzés megvalósításához szükséges önerővel, amely 

legalább a projekt elszámolható összköltségének az igényelt támogatási összeggel csökkentett 

része, erről szóló bankszámla kivonat a kérem kötelező mellékletét kell, hogy képezze. Az önerő 

lehet saját forrás és egyéb, az államháztartási alrendszereiből származó egyéb támogatás is. 

… 

j) A támogatást igénylő munkáltató a kérelem benyújtását megelőző egy évben maradéktalanul 

megtartotta a munkaügyi, illetve munkavédelmi jogszabályok rendelkezéseit és ezt a 

támogatás folyósítása alatt is vállalja. 

k) Egy meghirdetési szakaszban egy vállalkozás egy kérelmet nyújthat be önálló vagy együttes 

kérelem formájában. Ugyanazon vállalkozás abban az esetben nyújthat be többször támogatási 

kérelmet képzések megvalósítására, amennyiben a korábbi igénylési körben (korábbi hirdetményi 

szakaszban) támogatott képzések megvalósultak, és a záró elszámolást benyújtotta, a 

visszafizetési kötelezettségnek (szükség szerint) eleget tett. 

… 

Nem nyújtható 

támogatás 

A továbbadott támogatás esetében nem ítélhető meg támogatás azon támogatást igénylő részére: 

… 

b) amelynek a saját tőkéje a támogatási kérelem benyújtását megelőző jóváhagyott legutolsó 

lezárt, teljes üzleti év éves beszámolója alapján negatív, 

c) amelynek a támogatási kérelem benyújtását megelőző jóváhagyott legutolsó lezárt, teljes üzleti 

év éves beszámolója alapján a saját tőkéje a törzstőke (alaptőke) jogszabályban előírt 

legkisebb mértéke alá csökkent, 

d) amely vállalkozás esetében a benyújtott támogatási kérelmében rögzített projektjének az 

elszámolható összköltsége meghaladja a támogatási kérelem benyújtását megelőző 

jóváhagyott legutolsó lezárt, teljes üzleti év éves beszámoló szerinti nettó árbevétel összegét, 

… 
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f) amellyel szemben a Nemzeti Adó- és Vámhivatal (NAV), illetve az elődszervezete az APEH 

által indított végrehajtási eljárás van folyamatban a támogatási kérelem benyújtásának 

időpontjában, 

… 

h) amelynek korábbi projektmegvalósítása a kormányhivatal által kezdeményezett elállással 

záródott a benyújtást megelőző 5 éven belül. 

i) amely nem nyújtja be a költségek alátámasztásához szükséges 3 db árajánlatot. A külső 

képzések esetében a tartalmi követelményeket „A képző kiválasztásának alátámasztására és 

képzőre vonatkozó feltételek teljesítésére irányadó minimális tartalmi követelmények” című 1. 

sz. melléklet tartalmazza.  

… 

m) valamint az energiaintenzív ágazatokban tevékenykedő vállalkozásnak nyújtott támogatás 

esetén, amely nem felel meg „Az állami támogatásokra vonatkozó, az Ukrajna elleni orosz 

agresszióval összefüggésben a gazdaság támogatását célzó ideiglenes válság- és átállási keret” 

című bizottsági közlemény (2023/C 101/03) - Temporary Crisis and Transition Framework, 

TCTF) 2.1 szakaszában és a 638/2023. (XII.28.) Korm. rendeletben foglaltaknak. 

 

Nem nyújtható képzési támogatás nehéz helyzetben lévő vállalkozás részére. 

Együttes kérelem 

esetén 

Beszállítói integrátor az a termelőtevékenységet végző vállalkozás, amely főegységeket és/vagy 

részegységeket állít elő beszállítóktól kapott részegységek felhasználásával. 

Ezzel egyidejűleg szervezi és koordinálja beszállítóinak tevékenységét, illetve azok számára 

minőségbiztosítási és logisztikai tevékenységet is végezhet. Integrátor vállalat az adott kész-, 

vagy félkész termék tekintetében a beszállítói lánc legmagasabb szintjén álló vállalkozás lehet 

(továbbiakban beszállítói integrátor). Olyan vállalkozás, melynek a bevételeinek több mint 50 

százaléka képzési tevékenységből származik, nem lehet beszállítói integrátor. 

Beszállító az a vállalkozás, amely a végtermék előállítási, gyártási vagy összeszerelési fázisa 

során alkatrész(eke)t és/vagy részegység(eke)t és/vagy szerszámot/gyártástechnológiát és/vagy 

adalékanyagot és/vagy alapanyagot és/vagy know how-t fejleszt, állít elő, gyárt, szerel össze a 

végtermék gyártója, vagy annak beszállítói integrátora részére (továbbiakban beszállító) (ideértve 

építőipari főtevékenység esetében az alvállalkozókat is). 

Feltételek (többek között): 

i. a támogatást benyújtó (beszállítói integrátor) rendelkezik a szükséges beszállítói 

meghatalmazásokkal. A meghatalmazás tartalmazza, hogy a meghatalmazott beszállító 

integrátori szerepében a kérelmet benyújthatja. Ugyanakkor az esetleg hiánypótlási 

kötelezettséget az egyes beszállítók önállóan teljesítik, pozitív elbírálás esetén a hatósági 

szerződés külön-külön kerül megkötésre. (lásd 3. melléklet). 

ii. a támogatást igénylők (beszállítói integrátor és beszállító(k)) rendelkeznek a beszállítói és 

integrátori viszony igazolásához szükséges dokumentumokkal. Támogatást igénylőnek 

nyilatkoznia kell minden, az együttes kérelemben szereplő beszállítóról külön-külön, hogy a 

beszállítói 

tevékenységre vonatkozóan szerződéses jogviszonyban állnak. Nyilatkozni szükséges továbbá 

arról is, hogy a beszállító az integrátor beszállítójával szerződéses jogviszonyban áll vagy sem. 

(lásd 4. melléklet) 

iii. ha a támogatást igénylő beszállítói integrátor vállalkozás és beszállítói ugyanazon képzés 

megvalósítására nyújtanak be kérelmet, a támogatás igénybevételére vonatkozó jogosultsági 

elvárásoknak és a támogatásból fakadó kötelezettségeknek a vállalkozásoknak külön-külön kell 

megfelelniük. 

iv. a hiánypótlás nem teljesítése az érintett támogatást igénylők részéről az együttes kérelem teljes 

egészének elutasítását vonja maga után. 

v. a záró elszámolást a vállalkozásoknak külön-külön kell teljesíteniük. 

Munkavállalókra 

vonatkozó 

feltételek 

a) Mikro-, kis- és középvállalatok esetében legalább 3 fő, míg nagyvállalatok esetében 

legalább 8 fő képzése szükséges. 

b) A képzésben részt vehet bármely, a támogatást igénylő vállalkozás által munkaszerződéssel 

foglalkoztatott, magyar állampolgárságú és minden olyan, külföldi állampolgárságú természetes 

személy is, aki magyarországi munkavégzésre jogosító munkavállalási, vagy összevont 

kérelmezési eljárás alapján kiadott tartózkodási engedéllyel rendelkezik, vagy magyarországi 

munkavállalásához engedély nem szükséges, továbbá a veszélyhelyzet ideje alatt szomszédos 

országban fennálló humanitárius katasztrófára tekintettel, az ideiglenes védelemre jogosultként 

elismert személyek foglalkoztatásával és juttatásaival kapcsolatos egyes szabályokról, valamint a 
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menedékjogról szóló 2007. évi LXXX. törvény végrehajtásáról szóló 301/2007. (XI. 9.) Korm. 

rendelet módosításáról szóló 106/2022. (III. 12.) Korm. rendelet 1. § b) bb) alapján a 16. életévét 

betöltött Ukrajnában állandó lakóhellyel rendelkező és 2022. február 24-én vagy azt követően 

Ukrajnából érkező magyar állampolgár. 

c) A kölcsönvevő a kölcsönzött munkavállaló képzése vonatkozásában támogatásban nem 

részesülhet. 

… 

g) Egy munkavállaló egy kérelmen belül több támogatott képzésben is részt vehet, de egy adott 

időpontban maximum két képzésben vehet részt, egy napon pedig csak egy képzésben 

részesülhet. 

 

A képzésben résztvevők névsorát a képzés megkezdését megelőző 5. munkanapig szükséges 

benyújtani a http://munka.hu felületen található űrlapon (létszámfeltöltési űrlap). 

Képzőkre 

vonatkozó 

feltételek - Külső 

képzések esetében 

a) A képzőintézmény rendelkezik legalább egy teljes lezárt üzleti évvel  

b) A képzőintézmény adózás előtti eredménye a legutolsó vagy az utolsó előtti lezárt teljes üzleti 

évek egyikében elérte az 1 millió Ft-ot  

c) A képzőintézmény rendelkezik a választott képzéstípusnak megfelelő OSAP adatlappal vagy 

FIR adatszolgáltatással vagy a felnőttképzés adatszolgáltatási rendszerébe (továbbiakban: FAR) 

- részszakmára felkészítő szakmai oktatás esetén, amennyiben azt a Szktv. 9. § (1) szerinti 

szakképző intézmény szervezi meg, úgy a Szktv. 111. §-a szerinti Szakképzés információs 

rendszerébe (továbbiakban: SZIR) - történő adatszolgáltatással igazolt, az adott képzés típusában 

legalább 100 résztvevő befejezett képzését igazoló referenciával; 

Ennek igazolása a referencia képzést egyértelműen azonosító FAR, SZIR képernyőfotóval, vagy 

amennyiben ilyen az adott képzés kapcsán nem állhat rendelkezésre, OSAP adatlappal történhet, 

a kérelem kötelező mellékleteként benyújtandó. 

Jogszabály alapján szervezett oktatás és képzés esetén is a FAR-on keresztül kerül sor a referencia 

igazolására. 

d) Az Nftv. szerinti felsőoktatási intézmények esetében – tekintettel a felsőoktatási intézmények 

komplex, magas szintű és rendszeres akkreditációs követelményeire – nem szükséges külön 

referencia igazolást csatolni, azonban a mikrotanúsítványt adó képzés esetén a felsőoktatási 

intézmény által kiállított hivatalos tárgyleírást/tárgytematikát a kérelem benyújtásakor csatolni 

szükséges, valamint amennyiben a tárgyleírás/tárgytematika nem tartalmazza a kreditértéket, azt 

megadni szükséges. 

e) A képzőintézményre a felnőttképzési államigazgatási szerv a kérelem benyújtását megelőző 

két évben az aktuális minimálbért meghaladó összegű hatósági bírságot nem szabott ki. 

f) A képzőintézmény az általa folytatott képzésekre vonatkozó és a Fktv.-ben részletezett 

feltételeknek megfelelően rendelkezik az Fktv. 2020. január 01-től hatályos állapot szerinti 

bejelentéssel és/vagy engedéllyel. 

g) Ha a felnőttképző a Szkt. szerinti szakmai képzést vagy - nem szakképző intézményként - 

részszakmára felkészítő szakmai oktatást vagy – az Fktv. szerinti belső képzés és jogszabály 

alapján szervezett oktatás és képzés kivételével - részben vagy egészben az államháztartás terhére 

nyújtott költségvetési támogatásból vagy európai uniós forrásból megvalósuló oktatást vagy 

képzést szervez, e felnőttképzési tevékenységét engedély alapján végezheti. Jogszabály alapján 

szervezett képzés esetében olyan képzés vehető igénybe, amelynek folytatására a képzést folytató 

intézménynek az ágazati jogszabályi előírások alapján jogosultsága van. Az Nftv. 42.§-a szerinti 

mikrotanúsítványt adó képzést az Nftv. 2.§-a szerinti felsőoktatási intézmények indíthatnak a 

támogatási konstrukció keretében. 

h) Az Fktv. szerinti képzői engedélynek, bejelentésnek a képzést lefolytató intézménynél 

legkésőbb a képzés megkezdésének időpontjában rendelkezésre kell állnia (ennek megszerzését 

a képzővel kötendő megállapodás alapján a hatósági szerződésben vállalnia kell). 

Képzésekre 

vonatkozó 

feltételek 

Vásárolt szolgáltatásként megvalósuló: 

- külső képzésekre, vagy 

- a felnőttképzésről szóló 2013.évi LXXVII. törvény (továbbiakban: Fktv.) 2.§ (1) bekezdés 

szerinti belső képzésre nyújtható be támogatási kérelem. 

Belső képzés esetében is meg kell felelni az Fktv. 11.§ (3) bekezdésében foglalt rendelkezésnek, 

miszerint a felnőttképző (belső képzés esetében a továbbadott támogatást igénylő vállalkozás) a 

felnőttképzési tevékenység végzésére - a képzés személyi és tárgyi feltételei kivételével - más 

jogalannyal nem állapodhat meg. 
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Jelen Felhívásban belső képzésnek minősül minden olyan oktatás és képzés, amely az alábbi 

három feltételnek együttesen megfelel: 

- a képzést a munkáltató nem üzletszerű gazdasági tevékenység keretében tartja – azaz nem 

jövedelemszerzés céljából, rendszeresen, ellenérték fejében szervezi. 

- összes időtartama meghaladja a hat óra időtartamot (kivéve a jogszabály alapján szervezett 

oktatás, képzés). Azok a képzések tehát, amelyek tartama összességében nem hosszabb hat 

óránál, nem minősülnek belső képzésnek. Az eseti jellegű, egymással össze nem függő 

képzések tehát tipikusan ide tartozhatnak. 

- a munkáltató a képzést saját foglalkoztatottjának, vagy a KKV törvény szerinti kapcsolt 

vállalkozás vagy partnervállalkozás, illetve a beszállítója foglalkoztatottja részére szervez. 

Nem kötelező tehát szervezeten belül maradni a képzéssel, de erősen korlátozott azon 

személyek köre, akik azon részt vehetnek. 

 

Képzési feltételek: 

a) Jelen hirdetmény keretében legalább 16 órás képzések támogathatók. Egy képzési tanóra 1 

munkaórának felel meg és legalább 45 percet értünk alatta. Mikrotanúsítvány adó képzés esetén 

az Nftv. 108.§ 24 pontja alapján 1 kreditet 30 képzési tanórával kell számolni. 

b) Egy együttes kérelemben az integrátor vállalat mellett maximum 10 db beszállító vállalat 

vehet részt. 

c) Önálló és együttes kérelmenként maximálisan 12 db eltérő képzési programú képzés 

rögzíthető. Egy képzésnek számítanak az azonos tartalommal, több csoportban indított képzések 

pl.: létszámkorlát miatt. 

d) A támogatandó képzések egy főre jutó súlyozott óradíja a képzéstípusnak megfelelően jelen 

Hirdetmény 12.3. pontjában meghatározott maximális egy főre jutó óradíj összegét nem 

haladhatja meg. 

e) A mikrotanúsítványt adó képzések csak a szakmai ismeretre irányuló, valamint Információs és 

kommunikációs technológiákra (IKT) irányuló képzés esetén számolhatók el jelen támogatás 

keretében. 

f) A képzési költség elszámolhatósága három paraméter alapján kerül meghatározásra: 

1) egy főre eső képzéstípus szerint megítélt óradíj 

2) egy főre jutó elszámolható maximális képzési költség és 

3) amennyiben a képzéshez az Szktv. 14.§-a szerinti nemzeti akkreditálásról szóló törvény 

szerinti akkreditáló szerv által személytanúsító szervezetként akkreditált vizsgaközpontban 

letehető szakmai vizsga vagy képesítő vizsga kapcsolódik, úgy annak vizsgadíja 

Kérelmek típusai Támogatást a vállalkozás önállóan igényelhet, vagy a beszállítói integrátor és a beszállítói 

együttes kérelmet is benyújthatnak. Ennek megfelelően kétféle kérelem benyújtására van 

lehetőség: 

- önálló kérelem: a pályázó vállalat kizárólag saját munkavállalói számára valósít meg egy vagy 

több, belső vagy vásárolt szolgáltatásként megvalósuló „külső” képzést (továbbiakban: külső 

képzés). 

- együttes kérelem: együttes kérelmet beszállítói integrátor vállalat nyújthat be. 

Az együttes kérelem a beszállítói integrátor saját munkavállalóinak és a beszállító(k) 

munkavállalóinak közös képzését tartalmazza. Az ilyen kérelemben foglalt képzések is lehetnek 

belső, vagy vásárolt szolgáltatásként megvalósuló külső képzések. 

Egy kérelmen belül több képzés is szerepelhet (tehát pl. egy önálló kérelemben több képzés és 

képzés típus is szerepelhet – belső képzés és külső, piaci szolgáltatótól vásárolt külső képzés 

egyaránt). 

Keretösszeg 15 Mrd Ft - 5 milliárd forintra energiaintenzív ágazatba (válságtámogatás) sorolt vállalkozások 

részére pályázható keret, 10 milliárd forint a hazai mikro-, kis- és középvállalkozások, valamint 

nagyvállalatok részére pályázható keret ágazattól és területi elhelyezkedéstől függetlenül. 

Támogatás 

formája, mértéke, 

összege 

Az egy vállalkozás részére nyújtható továbbadott támogatás maximális összege mikro-, kis és 

középvállalkozás esetében 75 millió Ft, nagyvállalat esetében 150 millió Ft. 

Az előleg mértéke nem haladhatja meg a teljes megítélt támogatás maximum 50%-át, azonban 

előleg csak a képzési költség és szakmai megvalósítói költség támogatási összegéig nyújtható a 

vállalkozás kérelmére. 
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Támogatási intenzitás: 

 

A vállalkozások részére megítélt támogatás feltételesen vissza nem térítendő támogatás, azaz 

visszatérítendő támogatásnak minősül azzal, hogy a támogatott projekt megfelelő teljesítése 

(projekt megvalósítási időszak), valamint az előre meghatározott – a képzések befejezését követő 

naptól számított 180. napon mért - eredményességi célok elérése esetén részben vagy egészben 

átalakítható vissza nem térítendő támogatássá. 

A feltételesen vissza nem térítendő támogatás az eredményességmérési feltételként meghatározott 

továbbfoglalkoztatásra vonatkozó alábbi vállalások nem teljesítése esetén a nem teljesítés 

mértékének arányában visszakövetelésre kerül. 

Eredményesség-

mérési feltételek 

A támogatást igénylő vállalja, hogy az adott munkavállaló utolsó képzési alkalmát követő 

naptól számított legalább 180. napon keresztül a képzésben résztvevő munkavállalót 

foglalkoztatja.  

A feltétel teljesülése esetén a vissza nem térítendő támogatássá alakuló támogatás mértéke 100%. 

Támogatási 

kérelem beadási 

határideje 

A támogatásra 2024. március 05. napjától nyújtható be kérelem, a forrás kimerüléséig, de 

legkésőbb 2024. június 30. napjáig. A kérelem ügyfélkapun keresztül adható be a 

https://urlap.ekozig.kh.gov.hu/nykm/#/kitoltes?eljarasid=1658&beadvanyid=1&nyomtatvanyid

=4597 űrlap kitöltésével 

Megvalósítási 

időszak 

A képzési program befejezésére a hatósági szerződés megkötésétől számított legfeljebb 18 hónap 

áll rendelkezésre. A képzési program és az annak utolsó napját követő naptól számított 180. napos 

eredményesség mérés vizsgálatának 2026. július 31-ig meg kell történnie, a képzési programot 

ennek megfelelően szükséges megtervezni. 

A támogatási összeg elszámolására a program befejezését követően 90 nap áll rendelkezésre. 

Támogatható 

képzések 

a) Szakmai ismeretre irányuló képzés 

Olyan képzés, amely a szakképzésről szóló 2019.évi LXXX. törvény (továbbiakban: Szktv.) 8.§ 

(1) b) szerinti szakképesítésre felkészítő szakmai képzés vagy az Szktv. 9.§ (2) a) részszakmára 

felkészítő szakmai oktatás, vagy valamely foglalkozás, munkakör, vagy munkatevékenység 

magasabb szintű végzéséhez szükséges kompetencia megszerzésére, fejlesztésére irányul. 

Példák: létesítmény energetikus (szakképesítés), raktárvezető (szakképesítés), gyártósori 

eszközök szerelése (munkafolyamat) 

Amennyiben a Hirdetményben (és a Felhívásban foglalt egyéb) kizárási okok nem állnak fenn az 

adott képzéssel kapcsolatban, az Fktv. 2. § 5.a pontjában meghatározott jogszabály 

alapján szervezett oktatás és képzés is támogatható az ágazati jogszabály által előírt 

vizsgakövetelmények teljesítését igazoló bizonyítvány benyújtásának feltételével. 

b) Soft skill képzés 

Olyan, gazdasági ágazattól független, a munkaerő-piacon széleskörűen alkalmazható 

kompetenciák megszerzésére, vagy fejlesztésére irányuló képzés, amely részszakmához, 

szakképesítéshez, nyelvi, vagy informatikai képzettséghez nem, vagy csak részben köthető 

kompetenciák fejlesztését célozza. 

Példák: projekt alapú csapatmunka, hatékony ügyfélszolgálati kommunikáció, vezetői készségek 

fejlesztése, alapkompetenciák fejlesztése, postcovid hatásokat feldolgozó tréning 

c) Információs és kommunikációs technológiákra (IKT) irányuló képzés 

Olyan képzés, amely digitális technológia használatához vagy alkalmazásához szükséges 

kompetencia megszerzésére, fejlesztésére irányul. 
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Példák: irodai szoftverek használata, CNC programozási ismeretek, Java programozó 

d) Nyelvi képzés 

Az Európa Tanács Közös Európai Referenciakeretben ajánlott hatfokozatú rendszer szintjeiben 

megfogalmazott követelmények teljesítésére irányuló képzés. 

Példa: alapfokú nyelvvizsgára felkészítő angol nyelvi képzés 

 

A fent említett négy képzéstípusnak az alábbi jogszabály szerint meghatározott fajták 

egyikébe kell esnie a képzési költség elszámolhatóságának érdekében: 

- A szakképzésről szóló 2019. évi LXXX. törvény (Szkt.) 8. § (1) b) szerinti szakképesítésre 

felkészítő szakmai képzés 

- A szakképzésről szóló 2019. évi LXXX. törvény (Szkt.) 9. § (2) bekezdés a) pontja szerinti 

részszakmára felkészítő szakmai oktatás 

- a felnőttképzésről szóló 2013. évi LXXVII. törvény (Fktv.) 1. § (1) bekezdés a) pontja szerinti 

oktatás és képzés. 

- a felnőttképzésről szóló 2013. évi LXXVII. törvény (Fktv.) 2. § 5.a pontja szerinti jogszabály 

alapján szervezett oktatás és képzés - amennyiben az ágazati jogszabály a vizsgakövetelmények 

teljesítésére hatósági bizonyítványt ír elő. 

- a felnőttképzésről szóló 2013. évi LXXVII. törvény (Fktv.) 13/C. § (1) bekezdése alapján a 

nemzeti felsőoktatásról szóló 2011.évi CCIV. törvény 42.§ (2) szakasza szerinti 

mikrotanúsítvánnyal végződő képzések (továbbiakban: mikrotanúsítványt adó képzés) 

 

Nem támogathatóak a kötelező nemzeti képzési előírásoknak való megfelelés biztosításához 

szükséges képzések, valamint a regionális beruházási támogatásban részesülő induló beruházás 

munkavállalóinak képzése, amennyiben a képzés az induló beruházás beindításához és 

működtetéséhez feltétlenül szükséges. 

 

Elszámolható képzési formák:  

a) A támogatott képzés megvalósítható az Fktv.-ben szabályozott kontaktórás formában, 

távoktatás keretében és zárt rendszerű elektronikus távoktatás keretében is. 

b) Kötelező a személyes jelenlét az olyan tanóra esetében, amely olyan kompetencia átadására 

irányul, amely kizárólag személyes jelenlét mellett sajátítható el. 

c) Az e-learning képzési formát az Fktv. külön nem szabályozza, jelen Hirdetmény a távoktatás 

egyéni tanulásra vonatkozó egyik alformájaként ismeri el. 

d) Távoktatás zárt rendszerű elektronikus távoktatás esetében csak a kontaktórás formában 

megvalósított képzés, illetve személyes konzultáció idejére lehetséges a képzésbe bevont 

munkavállalók kieső munkaideje esetében bértámogatást elszámolni. 

… 

A képzés elvégzését a Hirdetményben meghatározott módon igazolni kell.  

  

Elszámolható 

képzési óradíjak 

Képzés típusok 

Maximális elszámolható egy főre jutó óradíj (1 

képzési tanóra) 

(forint/fő)  

Maximális 

csoport-

létszám/ 

képzés 
Belső képzés 

esetén  

Vásárolt szolgáltatásként 

megvalósuló külső képzés esetén  

Szakmai ismeretre 

irányuló képzés  
3281 4375 

20 fő 

Soft skill képzés  2813 3750 

Információs és 

kommunikációs (IKT) 

technológiákra irányuló 

képzés  

2344 3125 

Nyelvi képzés  1875 2500 10 fő 

A táblázat az elszámolható költségként figyelembe vehető maximumot tartalmazza tanóránkénti 

megosztásban. Egy képzési tanóra 1 munkaórának felel meg és legalább 45 perc időtartamot ölel 

fel. Nem kizárt, hogy a képzés többe kerül, mint a lehetséges maximális támogatási összegek, de 

ebben az esetben a támogatás alapjaként csak a maximális óradíj vehető figyelembe. 

Elszámolható 

képzési költség 

tételek 

Elszámolható képzési költség tételek - külső képzés esetében 

a) Képzési szolgáltatás költsége, oktatók költsége (beleértve résztvevők tudásmérése, távoktatás 

esetében tutor, mentor, szakértői díj, előadói díj); 

b) Oktatók, vizsgáztatók utazási és szállás költsége az Elszámolási Útmutató figyelembevételével 

c) Képzés megszervezésének és lebonyolításának költsége 
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d) Képzés céljára használt helyiségek, illetve eszközök projektarányos bérleti díja (beleértve a 

kapcsolódó rezsi költségeket), posta és adminisztrációs költségek 

e) Képzéshez kapcsolódó egyéb indokolt költségek (beleértve vizsgadíj, vizsgáztatási díj, 

bizonyítvány, tankönyv, jegyzet, segédanyag költsége, előzetes tudásmérés és az 

elégedettségmérés költsége, amortizáció költsége, munkaruha/védőruha, alkalmassági vizsgálat 

és egyéb a képzéssel összefüggésben előírt, a képzés elvégzéséhez szükséges speciális vizsgálat 

és kapcsolódó védőoltás költsége). A vizsgadíjat a képzési költség (óradíj, max. elszámolható 

költség/fő) részeként szükséges értelmezni és számla alapján elszámolni. 

 

Elszámolható képzési költség tételek - belső képzés esetében 

a) Oktató költsége - Hirdetmény szerint 

b) Oktatási helyszín (terem- és eszközbérlet) költsége: az Elszámolási Útmutató 

figyelembevételével 

Belső képzésként csak azon képzések valósíthatóak meg, amelyek esetében a támogatást igénylő 

vállalkozás rendelkezik az Fktv. szerinti bejelentéssel, illetve amennyiben a képzés folytatásáról 

ágazati jogszabály rendelkezik, úgy arra vonatkozóan a támogatást igénylő vállalkozásnak van 

képzői engedélye. 

 

A maximálisan elszámolható egy főre jutó képzési költség 250 000 forint, ami az alábbi négy 

szempont (hátrányos helyzet vagy megváltozott munkaképesség, hátrányos helyzetű régió - 

Észak-Magyarország, Észak-Alföld, Dél-Alföldi, Dél-Dunántúl - , kiemelt ágazat, min. 25% IKT 

képzés) bármelyikének teljesülése esetében 350 000 forintra növelhető. 

További 

elszámolható 

költségek 

Egy főre jutó bértámogatás: A munkavállaló első képzését megelőző hónapban érvényes 

munkaszerződése szerinti bér alapul vételével számítandó (a szerződés szerint bér/174 órával, így 

megkapjuk az 1 órára eső összeget, amely nem lehet magasabb a kérelem benyújtásakor érvényes 

kötelező legkisebb munkabér 1,5 szeresének megfelelő összeg alapján meghatározott 1 órára eső 

összegnél (a 2024-ben érvényes minimálbér alapján 2300 Ft-nál (400 200 Ft/ 174) 

 

Szakmai megvalósításban közreműködő munkatársak költségei - szakmai megvalósításhoz 

kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás  

- bértámogatás (munkaviszony, vagy természetes személlyel kötött megbízási szerződés) 

Az elszámolható költség összege teljes munkaidő esetén maximum havi 300.000 Ft, vagy ennek 

időarányos összege. A szakmai megvalósításban közreműködő munkatársak költségei kizárólag 

mikro-, kis- vagy középvállalkozásnak minősülő támogatott vállalkozás esetében számolhatók el, 

a projekt teljes elszámolható költségének maximum 25%-ig. 

Pályázati 

dokumentáció 

Hirdetmény 

NFSZ – Munkaerő fejlesztési támogatás  

 

 

  

mailto:iroda@avantazs.hu
http://www.avantazs.hu/
https://nfsz.munka.hu/nfsz/document/3/8/2/4/doc_url/Hirdetmeny_2024030520240630.pdf
https://nfsz.munka.hu/cikk/1674


 

Avantázs Kft., Székhely: 6728 Szeged, Baktói u. 72., e-mail: iroda@avantazs.hu 
www.avantazs.hu 

 

 

Magas energiaintenzitású termelésben érintett ágazatban tevékenykedő vállalkozásoknak azon vállalatok minősülnek, amelyek 

esetén a legutolsó lezárt, beszámolóval alátámasztott teljes (365 napot jelentő) üzleti év beszámolója szerinti fő tevékenysége (fő 

TEÁOR) az alábbi 1. sz. táblázatban felsorolt valamely ágazathoz tartozik, vagy az egy lezárt, beszámolóval alátámasztott teljes 

üzleti évvel nem rendelkező vállalatok esetén az 1.sz. táblázatban felsorolt valamely ágazathoz tartozó fő tevékenysége legkésőbb 

2023.07.31-ig bejegyzésre került. 
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